

# 《傲娇与偏见》昨在青提前看片,迪丽热巴搭档张云龙 欢喜冤家相爱相杀



迪丽热巴

□半岛全媒体记者 黄靖斐

4月10日,爆笑喜剧《傲娇与偏见》在青岛华艺国际影院崂山店提前点映,该片由迪丽热巴、张云龙、高伟光主演。影片中,高颜值与超喜感全面碰撞,在嬉笑打闹中还隐藏着丝丝感动。《傲娇与偏见》将于4月21日正式上映。

## 奇葩室友变男友

《傲娇与偏见》改编自同名网络小说,走的是欢喜冤家的路子,北漂网络写手唐楠楠(迪丽热巴饰)搅砸了富二代朱侯(张云龙饰)的告白仪式,阴差阳错地带他回家,这对欢喜冤家相爱相杀花样互虐,在“同居”生活中暗生情愫。

片中,“室友变男友”的设定与现代年轻人的生活非常贴切,只是这位室友太奇葩,他在唐楠楠写稿时放肆high歌,还把唐楠楠锁在卧室里;他也有“暖心”的时候,给唐楠楠买价值2980元的裙子、换真皮沙发,只是这些行为的背后是刷爆唐楠楠的信用卡;而唐楠楠也在朱侯日复一日的“骚扰”中练就了一颗无比强大的内心。在不断角力的过程中,二人逐渐放下傲娇与偏见,共同奏出一曲“怦出真爱”的浪漫恋歌。

## 天马行空笑点密集

电影中,“暖心高富帅”萧见君(高伟光饰)在机缘巧合下对唐楠楠一见钟情,三个年轻人展开了一场爆笑又不失温馨

的“爱情争夺战”。朱侯和萧见君的“唐楠楠争夺战”也是心机满满,三人之间你来我往,金句频出,画风奇异。

影片中有很多脑洞大开的情节,唐楠楠天马行空的奇幻话剧、萧见君被朱侯陷害在唐楠楠面前出糗等情节都成为爆笑点。可以说是“笑点密集”,对白句句有梗,情节搞怪,脑洞大到突破天际,称得上是“辣条电影”,会让人笑到失控。

而为了让影片增加更多“笑”果,导演李海蜀、黄彦威还别出心裁地加入动作和玄幻元素,比如电影中几段唐楠楠在网络中花式“吃”朱侯大法,都通过漫画的形式表现出来,新鲜又搞笑,硬生生将一部都市爱情轻喜剧拍成了一部都市玄幻武侠剧。

## 久违的恋爱感动

唐楠楠这个人物非常有真实感,比如她做各种工作供初恋对象上大学,而初恋对象大学毕业后却选择了煤老板的独生女,感情受伤的唐楠楠让人心生怜惜。她还是一个生活拮据的网络作家,每天熬夜写稿子,白天还要出去兼职,但她依然乐观,笑对生活。在嬉笑打闹的日常中,升级男友的朱侯仿佛一夜长大,开始变得温柔体贴,与唐楠楠的甜蜜互动撒足了狗粮。电影后半部分,两人的“一年约定”也让不少观众找到了久违的恋爱感动。

不过,影片的名字也引来不少争议,《傲娇与偏见》与《傲慢与偏见》,虽一字之差画风却完全不同,也让电影有了“山寨”的感觉。

## “与建筑对话”文化讲座 开讲传统文化

□半岛全媒体记者 黄靖斐 报道

本报4月10日讯 4月21日上午9时,青岛迎宾馆特邀青岛科技大学历史文化研究所副教授刘庆做客“与建筑对话”文化讲堂,为大家讲述文化自信视域下的中国传统文化研究,刘庆将运用文化遗产学等相关学科方法系统梳理中国传统文化的生成与发展,归纳其特质,同时进行中西文化的多维比较。

讲座地点:总督楼文化讲堂。

预约报名电话:82868838。

## 文化短波

■4月11日,“尚善崇艺”扇面书法作品巡展在黄岛区明珠文化中心展厅揭开帷幕。扇面用于写字作画,是我国古代绘画特有的形式之一,往来应酬互赠扇子及在扇面上合作书画,是中国文人之间的一种雅事。

■日前,中国嘉德2017春拍精品展在青岛举行,多件饱蕴古风的家具精品汇聚一堂。青岛鲁作家具博物馆主要收藏明清珍贵字画和家具,馆藏众多民间遗存或流失海外的文物,本次展览是中国嘉德首次与民营博物馆联合举办。

本报记者

半岛都市报

电话播一播

24h  
96663



问题全解决